



**REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD CRIKVENICA
Ured Grada**

Crikvenica, 24. srpnja 2012.

- OBJAVA ZA MEDIJE

POŽAR LOKALIZIRAN, JADRANSKA MAGISTRALA OTVORENA ZA PROMET

U Gradskoj upravi je održan prošireni sastanak Stožera za zaštitu i spašavanje Grada Crikvenice na kojemu su sudjelovali predstavnici Državne uprave za zaštitu i spašavanje, Hrvatske vojske, zapovjednik županijskog stožera vatrogasnih postrojbi, predstavnici komunalnih službi, te Policije, koji su izvijestili o stanju na terenu. Sva požarišta su trenutno pod kontrolom, požar je lokaliziran, a smirivanje bure je u ranim jutarnjim satima omogućilo dolazak četiri kanadera koji su priskočili u pomoć vatrogascima. Sinoć se vatrogascima i dobrovoljcima u gašenju pridružilo i 100 pripadnika Oružanih snaga RH za koje je u Gradskoj sportskoj dvorani Državna uprava za zaštitu i spašavanje osigurala odmor i topli obrok.

U sportskoj dvorani je organiziran i prihvatni centar sa 150 ležajeva u koji je sinoć pristigao manji broj građana i gostiju, koji su ga ubrzo napustili kako se situacija na terenu normalizirala. Požar je sinoć gasilo preko 300 vatrogasaca iz cijele Hrvatske. Sve komunalne službe su bile na raspolaganju, a dežurna su bila i dodatna dva tima Hitne medicinske pomoći. Policija je izvijestila da, usprkos ogromnim gužvama, tijekom jučerašnjeg dana i noći nije bilo nijedne prometne nesreće, a uz lakše probleme s disanjem nekolicine belgijskih turista, nema ni ozlijeđenih osoba. Stanje se na prometnicama normalizira; Jadranska magistrala je otvorena za promet, osiguravaju je policija i vatrogasci.

Pohvaljena je organizacija i koordinacija županijskih vatrogasnih službi te Javne vatrogasne postrojbe Crikvenica, a gradonačelnik Damir Rukavina je istaknuo: „Želim se zahvaliti svima koji su tijekom jučerašnjeg dana i noći pomogli zaustaviti najveći požar koji ovaj grad pamti. Brzom reakcijom vatrogasaca, GKTD-a „Murvica“, KTD-a „Vodovod Žrnovnica“, Hrvatskih šuma, Policije, ali i brojnih građana s područja svih mjesnih odbora i gostiju Grada Crikvenice, grad je spašen od devastacije. Posebno zahvaljujem Državnoj upravi za zaštitu i spašavanje i Hrvatskom Crvenom križu koji su dali doprinos u organizaciji skrbi za građane koji su bili ugroženi požarom. Veliko

hvala i svim poslovnim subjektima s područja Grada Crikvenice koji su dali svoj doprinos. U ovoj velikoj krizi, pokazali smo zajedništvo i solidarnost i dokazali da se, uz dobru organizaciju, možemo nositi i s najtežim situacijama. Posebno veseli što, usprkos velikoj i dugotrajnoj opasnosti, nije bilo ozlijeđenih, a i materijalna šteta je, s obzirom na razmjere požara, minimalna. Veliki broj stanovnika iz svih dijelova grada se tijekom jučerašnjeg dana dobrovoljno uputio na požarišta i nesebično pomagao, riskirajući vlastite živote, za što nemam dovoljno riječi hvale. Svima koji su pomogli u gašenju požara i osiguravanju terena te omogućavanju smještaja za ugrožene obitelji još jednom od srca zahvaljujem!“

Glasnogovornica Grada Crikvenice
Denisse Mandekić, prof., v.r.